



## Местный житель направлен на принудительное лечение за убийство матери



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения в отношении 33-летнего местного жителя, совершившего в состоянии невменяемости запрещенное уголовным законом общественно опасное деяние, предусмотренное ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2022 года в жилом доме, расположенном по улице Аленовская города Нововоронежа, между мужчиной и его матерью произошел конфликт на бытовой почве. В ходе ссоры он нанес родственнице ножом и неустановленным тупым предметом множество ударов в область шеи, лица и туловища. От полученных телесных повреждений 59-летняя женщина скончалась на месте происшествия. Затем мужчина принял меры к ее расчленению.

В ходе следствия по данному уголовному делу проведен большой объем работы: допрошены свидетели, назначен и проведен комплекс необходимых судебных экспертиз, проведены выемки и осмотры, выполнены иные следственные и процессуальные действия – рассказал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Владимир Миронов.

Согласно заключению комплексной судебной психолого-психиатрической комиссии экспертов мужчина страдает хроническим психическим расстройством. В момент совершения уголовно наказуемого деяния он не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Постановлением суда к подсудимому применена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа с интенсивным наблюдением.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1818216>